
 Wie nahe dem Originalen Mac ?Erledigt

Beitrag von „6fehler“ vom 24. Februar 2014, 09:49

Antwort zu 2:

 ist dein Freund.
Antwort zu 3 (nocheinmal):
Direkt beim start geht nicht Punkt aus. Dafuer besitzt Du einfach die Hardware nicht.
Daher geht nur nach dem einloggen.
Gruss,
6F

1https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/14916-wie-nahe-dem-originalen-mac/?postID=110485#post110485
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